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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind organizarea și desfășurarea 

Seminarului Județean  ,,Inovație și educație - Fii creativ cu eTwinning!", 2023 

  

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a organizat și desfășurat marți, 9 mai 2023, în cadrul 

evenimentelor dedicate zilei de 9 MAI – Ziua Europei și  Ziua eTwinning, Seminarul Județean 

,,Inovație și educație - Fii creativ cu eTwinning!", găzduit de Liceul Tehnologic ,,Brad Segal" 

Tulcea. 

La eveniment au participat doamna prof. Viorica PAVEL, Inspector Școlar General,  

doamna Cornelia MELCU, Ambasador eTwinning, cadre didactice din municipiul și județul 

Tulcea.  

Unsprezece profesori de la Colegiul Dobrogean ,,Spiru Haret" Tulcea, Școala Gimnazială 

Jijila, Școala Gimnazială ,,Nifon Bălășescu" Tulcea, Școala Gimnazială ,,Gheorghe Banea" Măcin, 

Școala Gimnazială Specială nr. 14 Tulcea, Liceul Tehnologic ,,Brad Segal" Tulcea, Școala 

Gimnazială nr. 12 Tulcea și Școala Gimnazială ,,Ion Luca Caragiale" Tulcea au împărtășit 

colegilor din experiența lor în derularea proiectelor eTwinning. Proiectele prezentate au avut o 

tematică diversă, aleasă în funcție de vârsta și  preferințele elevilor, de creativitatea lor: personaje 

din povești, educație pentru mediu, zero bullying în școală, cunoașterea moștenirii socio-culturale 

în Europa. 

Cadrele didactice participante la seminar, atât în format fizic cât și online, au beneficiat de 

un real schimb de bune practici. Pe parcursul prezentărilor au fost evidențiate câteva dintre 

avantajele pe care le au elevii de toate vârstele implicați în proiecte eTwinning: învățarea 

interactivă, colaborarea cu elevi din alte școli similare europene, exersarea limbilor străine și a 

lucrului în echipă,  dezvoltarea gândirii critice și a abilităților TIC.  



 
 

 

 

eTwinning este un program educațional care pune la dispoziția tuturor cadrelor didactice 

din Uniunea Europeană un mediu virtual și instrumente online pentru derularea de proiecte 

educaționale. În prezent, comunitatea eTwinning reunește peste 650 000 de cadre didactice din 

peste 200 000 de școli. 
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